

## Posudek oponenta diplomové práce

Autor práce: **Bc. Lucie BLÁHOVÁ**

Název práce: **On-line úniková hra zaměřená na vybraná témata nového RVP pro informatiku do ZŠ (2. stupeň)**

### Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání: úplné, Minimální přípustný rozsah práce: dodržen

### Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu: nadprůměrná , Metodika zpracování práce: nadprůměrná, Formulace cílů a závěrů práce: nadprůměrná , Vlastní přínos autora: nadprůměrný, Práce se zdroji: průměrná

### Formální úroveň

Logická struktura a členění práce: průměrná , Jazyková a stylistická úroveň: průměrná , Formální úprava práce: průměrná , Poznámkový aparát, bibliografické citace: v souladu s normou

### Slovní hodnocení

Autorka se v rámci diplomové práce věnovala tématu on-line únikových her, které získaly popularitu během epidemie COVID-19. Přínos práce autorky spatřuji především ve velmi systematickém přístupu k přípravě online únikové hry a také v zaměření hry do oblasti nové informatiky.

V teoretické části práce autorka představila koncept únikových her a možnosti jejich využití ve vzdělávání. Dále realizovala dotazníkové šetření pro učitele, ve kterém zjišťovala, která témata učitelé považují za vhodná pro realizaci výukové hry. Na základě zjištění v dotazníku autorka připravila konkrétní únikovou hru, kterou byla následně realizována se žáky, kteří poskytli zpětnou vazbu. Na základě zpětné vazby od žáků byla úniková hra upravena do finální podoby. Součástí práce autorky bylo i vytvoření metodického materiálu pro učitele.

Struktura diplomové práce je přehledná, práce je rozsáhlá a pečlivě zpracovaná. Cíl práce je definován srozumitelně a zpracování tématu odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.

Práce nevykazuje žádné výrazné formální nedostatky, je velmi pěkná i po jazykové stránce.

Dle mého názoru autorka ve všech bodech splnila zadání diplomové práce, práci proto doporučuji k obhajobě.

### Dotazy k práci

Domníváte se, že by bylo možné a vhodné, aby únikové hry v rámci hodin informatiky vytvářeli sami žáci pro sebe navzájem?

**Hodnocení: 1 - Výborně**

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

-----  
Doc. PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.